PacueT CTOUMOCTH NMYTEBOK B Jiarepsi ¢ /HeBHbIM Npe0bIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPH MYHHUIMIIA/IBHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX OPraHU3aI[HAX

Kareropus feteit

IIpoueHT ot
CpefiHell CTOMMOCTH
MyTeBKU M0
CBep/10BCKOM
objacTy,
YUWUTBIBa€MbIY TIPU
pacueTe pa3mepa
T1aThl, B3UMaeMoi

®dopmyiia
pacueTa pa3mepa
I/1aThl, B3UMAEMOM C
pojuTens
(3aKOHHOTO
Tipe/iCTaBUTeIs)

TaOJULIBI

C pojuTest
(3aKOHHOTO
npeiCTaBUTeIs])
[eTu-cupoThl; JeTy, OCTaBILIMecs 6e3 rmoneueHust be3 B3umaHusi |—
poauTesnei POJIUTETbCKOU
T71aThl
[eTn BoeHHOC/Ty>KalUX, TPUHUMABLLIUX yJacTue B be3 B3umaHusi |—
CTieIa/IbHOM BOEHHOM orepal[yu, MorubImx POJIUTETHCKOU
(YmMepIMX) TTpU UCTIOTHEHUH 00s13aHHOCTel BOeHHOU T/1aThI
CITY>KOBI
[eTu, BepHyBILIKMeCS U3 BOCMIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CreliMaIbHbIX YUPeXXJAeHUM 3aKPbITOrO THUIIa;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 7 THeu —
Jetr 6e3paboTHBIX POAMTEIeH; 3 045,00 pyb. —
JleTH, TI0JIyJarolye MeHCHUIO T10 CJIyYaro NoTepy 1 405,00 py6. =
KOPMHJIBIIQ; 1 640,00 py®6.
JIeTH pabOTHUKOB OpraHU3arvii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHN /10X0/] CEMbU KOTOPBIX 21 mHeu —
HIKe TIPOJKUTOYHOIO MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B 7 760,00 py6. —
CBepaJ/IOBCKOM 00/1acTH 4 216,00 pyb. =
3 544,00 py®.
[Hetu, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 ¥ 2 HacTosien 95 CT¢ - CTcp x 0,95

=PIl

7 mHeu —

3 045,00 pyb. —

1 334,75 py6.

(1 405,00 py6.*0,95)
=1 710,25 py6.

21 neHb —

7 760,00 py6. —

4 005,20 pyo0.

(4 216,00 py6.*0,95)
= 3 754,80 py0.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTb TIYTE€BKH B Jlarepb C JHEBHLIM MpeObIBaHNEM;

CTcp — cpenHsisi CTOUMOCTD ITyTeBKHU 110 CBep//I0BCKOH 00/1acTH;

PII — popurensckad riata




PacueT CTOUMOCTH NMYTEBOK B Jiarepsi ¢ /HeBHbIM Npe0bIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPU MYHHUIMIIA/JIBHBIX JOIIKO/IBHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX
opraHu3anusax (Mo/IHbIA JeHb)

Kareropus peteit

IIpouenrt ot
cpefiHell CTOMMOCTH
MyTEBKH,
YUUTbIBaeMblii TIpU
pacueTe pa3mepa
[/1IaThbl, B3UMaeMoil C
poauTe’isi (3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTeJIsT)

dopmyria
pacueTa pa3mepa
I/1aThl, B3UMaeMoli C
poJuTens
(3aKOHHOTO
Trpe/iCTaBUTe/Is)

[eTr-cUpoThI; 1eTH, OCTaBIIMeCs Oe3 TIoTeueH st
pouTeneun

be3 B3umMmanus
POINTENHCKOM I/IaThI

[eTn BOeHHOC/Ty>KaIlMX, TPUHAMABIITUX yYacTHe
B CTeIjMa/IbHOM BOEHHOM orepariyii, MoruoImx
(YmepIMX) TIpU UCTIOTHEHUH 00s13aHHOCTel BOeHHOU
CITY>KOBI

bes B3nmanusa
POJIUTE/TbCKOM T/IaThl

TaOUIBI

[eTu, BepHyBILIKMeCS U3 BOCMIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CITel[Ma/IbHBIX YUPeXKIeHUN 3aKpPhITOrO THIA;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMelt; 21 mHeu —
Jetr 6e3paboTHBIX POAMTEIeH; 10 445,00 py6. —
JleTH, TI0JIyJarolye MeHCHIO T10 CJIyYaro NoTepy 4 216,00 pyb. =
KOPMHJIBIIQ,; 6 229,00 py®.
JIeTH pabOTHUKOB OpraHU3aIvii Bcex hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHN /10X0/] CEMbU KOTOPBIX
HIDKe TIPO’KUTOYHOTO MUHHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B
CBep/I/IOBCKOI 00/1aCTH
[HeTn, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosLei 95 CT¢ - CTcp x 0,95

=PII

21 geHb —

10 445,00 py6. —

4 005,20 pyo0.

(4 216,00 py6.*0,95)
= 6 439,80 pyo.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTh TIYTE€BKH B Jlareph C JTHEBHLIM MpeObIBaHNEM;

CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD ITyTeBKHU 110 CBep//I0BCKOM 00/1acTy;

PIT — pogurenbckad miara




